



中共菏泽市委主办

国内统一刊号 CN37- 0067

中国菏泽网:www.heze.cn

2019年12月5日

星期四

农历己亥年十一月初十

HEZE DAILY 第8672期

今日四版



菏泽通二维码

谋事力做敢争先

——全市经济社会发展现场观摩随记

11月28日至30日,市委书记张新文,市委副书记、市长陈平率观摩团成员,带着加快发展的责任,深入到11个县区的66个重点项目建设工地,实地感受各地竞相上项目、求发展的成果,在深入思考中谋划未来发展良策。

项目建设是引领经济增长的主力军。今年以来,市委、市政府牢牢牵住项目建设这个“牛鼻子”,坚持以项目论担当、以项目论能力,在全市上下形成了浓厚氛围,项目建设工作蹄疾步稳推进。

“这次观摩以工业项目为主,目的就是引导大家重视工业投资,尽快形成实物工作量。未来一个时期,抓项目建设仍然是我市经济快速发展的有力支撑,大家一定要拿出更大决心,以更大力度抓好项目建设。”市委书记张新文说。

产业项目打造工业“脊梁”

在成武县,由韩国客商投资建设的透明软性LED、LCD显示屏和纳米材料生产项目的3条生产线正在进行安装、调试。

“透明软性LED、LCD显示屏产品属于企业自主研发的技术成果,属于新一代信息技术,具有透明、柔软、超薄、超轻等特点,摒除了传统广告屏的笨重、发热、寿命短、光亮低、安装和维护难的缺点,市场前景广阔。目前,LED、LCD显示屏3条生产线正在进行安装、调试,12月底到位第四条生产线设备。项目全部投产后,年实现销售收入9.8亿元,税收2500万元。”该项目韩国负责人介绍说。

据介绍,这次观摩的66个项目中,投资过10亿元的22个,5至10亿元的16个;今

年新落地开工的37个,其中9个当年开工建设、当年投产达效。新产业、新项目、新面孔,带来我市产业提升、发展提质的万千气象。

位于市开发区的大唐5G项目,由中国信科集团大唐网络有限公司投资建设,项目总投资50亿元,以打造大唐5G微基站山东和黑、吉、辽四省生产和运营总部基地为定位。“项目于2019年9月份开工建设,分三期实施,目前5G科技展厅和生产装配车间正在加快施工,12月底建成投用。整个项目建成后,将形成营收过百亿元、纳税过10亿元信息产业园,打造成为立足菏泽、辐射四省的5G网络布局,奠定菏泽5G产业在中原地区的领先地位。”项目负责人说。

项目是产业发展的支撑,是吸纳资本、集聚人气、激励创业的有效载体,也是一个地方综合实力和竞争力的重要体现。抓项目就是抓财源,抓项目就是抓发展。一个个新项目,展示着全市上下带着翻篇归零再出发的豪情,预示着菏泽工业经济的“脊梁”将越来越坚硬。

全面发力促进乡村振兴

为进一步激发全市上下深入推进乡村振兴的干劲,此次全市经济社会发展现场观摩,市委、市政府将乡村振兴项目作为一项重要内容,观摩了7个乡村振兴项目,总投资62亿元,一些项目令人眼前一亮。

位于鄄城县阎什镇的“两新”融合试点项目西区安置区——舜耕历山社区,让不少观摩团成员记忆深刻。

“社区占地258亩,配套建设幼儿园、社区服务中心、村史馆、养老中心等公共基础

设施,通过提升改造村内池塘,着力打造特色生态居住区。社区于今年3月份开工建设,预计明年3月底可全部入住。”舜耕历山社区负责同志介绍。

住房是群众安身立命的根本,唯安居才能乐业。为让群众以农村的生活成本,享受到城市的生活质量,舜耕历山社区在规划设计上充分体现内部实用性、外部艺术性、建筑节能性、群体协调性,努力建设布局合理、功能齐全、安全实用、经济美观的“百年住宅”。

乡村不仅要变美,老乡更要致富。

东明县水韵玉皇省级田园综合体项目,总投资5.7亿元,是我县唯一获批的省级田园综合体项目。在运营模式上,项目将对周边村庄3万余亩土地进行整合流转,群众以企业就业、农户组织或合作社为载体,全过程参与产业发展享受产业收益,项目建成后,预计新增高标准农田2.8万亩,新增订单特色林果、蔬菜种植农户3450户,新增就业岗位2500个,增加农民月工资性收入1200元。

“项目预计年销售收入2亿元,利润3000万元。项目区域内农业总产值年均增长率可达10%—12%,农民人均纯收入可增长10%—20%。”该项目负责同志介绍。

此外,巨野县金山旅游开发项目、单县东舜河绿色文化长廊等项目,把生态旅游与乡村振兴融为一体;成武县鲁西南国际农产品交易中心和曹县金银花产业化项目,注重全链条发展,形成了“产+加+销”一条龙的现代农业发展格局。

观摩中,不少同志表示,这些项目做好了,我们也能打造像临沂代村一样的样板。

我省土壤污染防治新规将于明年起施行

新华社济南12月4日电(记者 张志龙)明年1月1日起,《山东省土壤污染防治条例》将开始施行,旨在从源头上防止对污染土壤的不当利用,建立和完善土壤污染防治机制。

记者了解到,《山东省土壤污染防治条例》于近日经山东省第十三届人民代表大会常务委员会第十五次会议审议通过。

山东能源和产业结构偏重,农业规模化生产中农药、化肥、农膜等农业投入品过量施用,重污染企业及周边地区、工业遗留地污染物超标情况也较突出。条例规定,县级以上人民政府应当根据土壤环境质量状况以及环境承载能力,合理确定区域功能定位和产业布局。设区的市以上人民政府生态环境主管部门应当会同其他有关部门编制土壤污染防治规划。

土壤安全与用水安全密不可分,山东提出对土壤污染进行防

治的同时,也要坚持水土一体防治,加强对地下水污染的防治。条例还根据山东的产业结构和土壤污染特点,提出土壤污染重点监管单位名录。

此外,对产出的农产品污染物含量超标,需要实施修复的农用地地块,土壤污染责任人应当编制修复方案并严格实施。修复活动应当优先采取不影响农业生产、不降低土壤生产功能的生物修复措施。

条例还明确,将设立土壤污染防治基金,用于农用地土壤污染防治、土壤污染责任人或者土地使用权人无法认定的土壤污染防治风险管控和修复。造成土壤及地下水污染的单位和个人,应当承担生态环境修复责任,并对受到污染损害的单位和个人依法予以赔偿。

全市领导干部党的十九届四中全会精神第一期专题学习班结业

本报讯 (记者 杨飞)12月4日,全市领导干部党的十九届四中全会精神第一期专题学习班结业仪式在市委党校举行。市委副书记、市长陈平作总结讲话,市委副书记张伦主持。

陈平指出,本次学习班市委高度重视,活动组织科学,大家学习认真、学习成效良好。各位学员坚持结合工作实际学习,都作了深入思考,普遍感到收获很大。

近年来,经过发展和培育,我市的工业园区经济已呈现出良好发展态势,园区逐步成为我市扩大对外开放合作的重要载体与平台,一批各具特色的产业园区利用区位优势、资源优势和产业优势,为我市经济发展提供了强有力的支持。

牡丹区胡集工业园规划占地1.7平方公里,总投资10亿元,建筑面积40万平方米。“园区现已入驻工业企业15家,今年新入驻机械装备制造企业6家。目前,中热博雅、世联机械、创睿科技、盈霖冷冻机械已开工建设,主要生产冷热空气源热泵机组、食品机械、智能一体机、教学仪器、VR设备等。在谈和已签约浙江格语、江苏华英集团无人机制造等项目13家。工业园核心区项目全部投产后,年可实现产值20亿元,利税3亿元,带动就业3000余人。”园区负责同志介绍说。

另外,蓝晶生物医药研发与孵化项目、丰泽元青霉素智能制造、睿鹰高分子材料生产都在鄄城睿鹰医药产业园建设,建成后将成为全省乃至全国重要的标准化、绿色循环经济示范园区。

一路走、一路看,各方都在晒出自己的大项目、好项目,展示招商引资的好做法、项目建设的好举措,通过比项目、拼后劲,比质量、拼进度,进一步找准了差距、明确了方向,比学赶超、争先进的氛围更加浓厚。

记者 胡德光

精准扶贫需要扎实作风

□ 何平

“凡作事,将成功之时,其困难最甚”。脱贫攻坚到了目前这个阶段,剩下的都是难啃的硬骨头,也正因如此,对党员干部的作风要求愈发严格,必须通过强化刚性约束,以制度的确定性应对干部作风随时可能出现的不确定性,让好作风蔚然成风,脱贫攻坚的成果才能长期保鲜。

要坚持跟着问题走,聚焦“填表式”帮扶、“拍照式”上户、“档案式”总结等扶贫领域群众反映最强烈的作风问题出台制度,以重点难点问题的突破带动整体工作推进。要强化制度的刚性约束力,结合开展

脱贫攻坚专项巡视、扶贫领域腐败和作风问题专项治理,坚决查处扶贫领域侵害群众利益问题,持续向群众身边不正之风和腐败问题亮剑,把制度的笼子扎得紧一些,牢一些,以作风攻坚促进脱贫攻坚。

进一步建立健全容错纠错机制,严格区分失误与失职、敢为与乱为、为公与为私,从问题性质、工作依据、主观动机、履

让实干者吃亏。

坚持群众导向,不让每一个贫困户掉队。广大帮扶干部要始终把群众呼声作为第一信号,经常去帮扶对象家“串门”,耐心向群众讲清楚扶贫政策,了解他们的实际困难,想方设法为他们排忧解难,不断增强其依靠自己、依靠技术、依靠创业来摆脱贫困的能力,确保一个贫困户都不掉队。



我市两企业入围国家级制造业单项冠军示范企业

本报讯(记者 周天宇)记者日前从市工信局了解到,根据国家工信部发布的《拟公布的第四批及拟通过复核的第一批制造业单项冠军名单》,我市山东圣奥化学科技有限公司成功入选第

四批国家级制造业单项冠军示范企业,山东尚舜化工有限公司顺利通过第一批国家级单项冠军示范企业复核,至此两家企业入围国家级制造业单项冠军示范企业。

亿联淘宝街 认筹盛大启动

好看的房子千篇一律 有趣的商街万里挑一

建面约40-80 m² 交1万抵3万

亿联淘宝街·开启财富之路



100万方城市
商业综合体

山东省重点项目
建设单位

菏泽市重点项目
招商引资项目

菏泽市一号
工程项目

菏泽市十大优秀楼盘



财富热线
0530

718 1111 投 资 商:亿 联 控 股 集 团
全案代理:亿联科技有限公司

营销中心地址 / 菏泽市牡丹路1399号

本广告仅为邀约,所有图文仅供参考,最终解释权归开发商所有

让森林走进城市 让城市拥抱森林